11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2005 22:41:29

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 04.12.2005 13:21:05

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13120/answer/13121




YBaxaemnbii Unbsi! AHanm3el Bce XKe JIydllle CAaTh - HHOTTA Y OGHOTO II0JI0BOT0 TapTHEpPa
o0HapyXKWBalOTCS APyTHe BUOH HH(EKINY, He BLISBIEHHEIE V ApyToro napTHepa. Hacuet BAJIoB - 5
HE PEeKOMEH[YI0 CBOUM IAIllMeHTaM UX MPUMeHSTh. [ mpodumakTuky qucOakTepro3a mocjue
JleYeHus aHTUOMOTUKAaMU OOBIYHO S Ha3Ha4aw JInHekc 1o cxeme. C yBaKeHHEeM.



